
庭園の面積を求めましょう。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

1 庭園に、１ｍ²あたり120ｇの肥料をまきます。肥料は600ｇ必要です。

答え：

2 １ｍあたりの重さが50ｇのはり金の５ｍの重さは、何ｇでしょう。

答え：

1

ｍ²

式：

① 例題

５

600÷120 ＝ ５

式：50×５ ＝

600
（ｇ）

０

０
（ｍ²）

１

120

（ｇ）
０

０
（ｍ）

１

50

５

５

筆算

筆算

重さ

面積

重さ

長さ



答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

・次の問いに答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

1 庭園に、１ｍ²あたり120ｇの肥料をまきます。肥料は600ｇ必要です。

2 １ｍあたりの重さが50ｇのはり金の５ｍの重さは、何ｇでしょう。

答え：

庭園の面積を求めましょう。

1

ｍ²

式：

① 例題 答え

５

600÷120 ＝ ５

式：50×５ ＝ 250

600
（ｇ）

０

０

重さ

面積
（ｍ²）

１

120

（ｇ）
０

０
（ｍ）

１

50

５

５

250

ｇ250

筆算

筆算

重さ

長さ


